

„Antiglobalistický“ nizozemský politik udeřen lahví do hlavy

 infokurýr.cz/n/2023/11/21/antiglobalisticky-nizozemsky-politik-uderen-lahvi-do-hlavy

kurýr

21. listopadu 2023

Thierry Baudet byl opakovaně zasažen útočníkem pouhé dva dny před všeobecnými volbami v Nizozemsku

Nizozemský politik Thierry Baudet byl hospitalizován poté, co byl na předvolební akci napaden mužem třímajícím pivní láhev. Incident byl druhým útokem na Baudeta v posledních týdnech a odehrál se dva dny před všeobecnými volbami.

Baudet v pondělí zdravil příznivce v baru ve městě Groningen na severu země, když ho útočník opakovaně udeřil lahví do hlavy a krku. Videozáznam ukázal, že Baudetův bezpečnostní tým spěchá zraněného politického vůdce pryč, zatímco kolemjdoucí zápasili s útočníkem k zemi.

Útočník byl zatčen krátce poté, zatímco Baudet byl převezen do nedaleké nemocnice. V příspěvku na X (dříve Twitteru) jeho strana Fórum pro demokracii (FvD) uvedla, že Baudet ošetřil traumatologický chirurg a že lahvička těsně minula jeho oko.

Strana poté oznámila, že událost naplánovaná na později večer ve městě Zwolle byla zrušena „*kvůli zdraví a bezpečnosti*“ Baudeta.

Pondělní útok přišel necelý měsíc poté, co Baudet udeřil deštníkem maskovaný útočník na univerzitě v Gentu v Belgii. Baudet v důsledku stávky utrpěl lehký otřes mozku a pachatel – který během incidentu vykřikoval protiruská hesla – byl na místě zadržen.



Baudet popisuje svou stranu jako „*nejenergičtější antiglobalistické hnutí naší doby*“ a je hlasitým kritikem imigrace, „*probuzení a LGBT propagandy*“ a nizozemského členství v EU a NATO. Konflikt na Ukrajině popsal jako „*hloupou válku NATO proti Rusku*“ a chválil ruského prezidenta Vladimira Putina jako „*obrovského hrdinu*“ v boji proti „*globalismu vedeném Američany*“.

Jeho strana vznikla v roce 2016 a ve všeobecných volbách v následujícím roce získala 1,8 % hlasů, které vzrostly na 5 % v roce 2021. Před dalšími všeobecnými volbami tuto středu FvD aktuálně volí 3 %, podle souhrnu několika průzkumy veřejného mínění sestavené společností Politico.

V posledních šesti týdnech bylo v celé Evropě napadeno několik pravicově populistických politiků. Spolupředseda Alternativy pro Německo (AfD) Tino Chrupalla byl hospitalizován poté, co byl počátkem října pobodán injekční stříkačkou na shromáždění, zatímco Alejo Vidal-Quadras, zakladatel španělské strany Vox, byl vážně zraněn poté, co byl postřelen. tvář v Madridu začátkem tohoto měsíce.

INFOKURÝR